

**Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів м. Хирів  
Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне  
використання державних коштів» (зі змінами))**

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Послуги їдалень (послуги з організації харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій) (55510000-8) (ДК 021:2015)
2	<b>Вид процедури</b>	Переговорна процедура
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2022-09-12-010013-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Послуги їдалень (послуги з організації харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій) повинні бути якісними та відповідати вимогам стандартів, технічних умов та нормативів, що діють на території України. Харчування учнів повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого організму у поживних речовинах та енергії відповідно до віково-статевих особливостей, а також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305.</p> <p>Харчування учнів здійснюється згідно розробленого примірного чотиритижневого меню погодженого територіальним органом Держпродспоживслужби або згідно меню, рекомендованого МОЗ, без погодження з територіальним органом Держпродспоживслужби.</p>
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторисних призначень, затверджених на 2022 рік.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	476 325,00 грн. (чотириста сімдесят шість тисяч триста двадцять п'ять гривень, 00 копійок)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до кількості учнів 1-4 класів згідно планової мережі учнів та списків учнів пільгових категорій 5-11 класів ОЗЗСО І-ІІІ ступенів м. Хирів та філій ОЗЗСО І-ІІІ ступенів м. Хирів (ЗЗСО І ступеня с. Слохнині; ЗЗСО І ступеня с. Буньковичі; ЗЗСО І ступеня с. Поляна) та орієнтованої кількості днів харчування. Вартість одноразового харчування на день для учнів у закладах загальної середньої освіти встановлено рішенням №1148 від 24.02.2022 року 8 сесії 8 скликання Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області.

Уповноважена особа

 О.І. Куляс